V CONCURSO DE FOTOGRAFIA

“FESTES D’HIVERN D’IBI” 2011

EL EXCMO AYUNTAMIENTO de IBI con la colaboración de la AGRUPACIÓN FOTOGRÁFICA IBI (www.afibi.es) convoca el V Concurso Fotográfico "FESTES D’HIVERN D’IBI" 2011.

Este concurso pretende fomentar la creatividad fotográfica en todos sus aspectos, siendo por tanto válida cualquier técnica.

1. Temática

Festes d’Hivern d’Ibi 2011

2. Apartados

a) Enfarinats

b) Ballaors

c) Tapats

d) Pregó, Bateig de Santa Llúcia y Diumenge de Santa Llúcia

3. Concursantes y número de obras

Podrá participar todo aquel que lo desee. Cada concursante podrá presentar un número ilimitado de FOTOGRAFIAS.

4. Tamaño e identificación.

Las fotografías podrán tener una mancha de imagen libre, debiendo ir montadas en soporte rígido de 40 x 50 cm (SE RECOMIENDA PASSEPARTOUT). No se admitirán aquellas fotografías montadas en cuadros de cristal, en cartón pluma o cartulina blanda.

Se hará constar al dorso de cada fotografía el nombre, apellidos, domicilio, teléfono y correo electrónico del autor. Se indicará también al dorso el título de la colección (si procede) y el título

de la obra.

Los participantes deberán aportar obligatoriamente un CD con las fotografías presentadas a

concurso en alta resolución para su mejor reproducción en el catálogo y exposición on-line en

www.afibi.es.

5. Envío.

Las obras se presentarán o remitirán al ARCHIVO MUNICIPAL DE IBI (PL. DE LES CORTS, 1) 03440 IBI – ALICANTE) • Tel. 96 555 29 35 indicando en el sobre V CONCURSO DE FOTOGRAFIA "FESTES D’HIVERN D’IBI" 2011. Para aquellas fotografías enviadas por correo, se considerará como fecha de presentación la del matasellos. Se recomienda a los autores que envíen sus obras por correo o servicio de mensajería que el embalaje sea suficientemente resistente para evitar posibles deterioros.

6. Premios:

Se establecen los siguientes premios para los distintos apartados:

Primer premio a la colección de 4 fotografías (una por apartado) dotado con 400 €

Segundo premio a la colección de 4 fotografías (una por apartado) dotado con 200 €

Primer Premio Fotografía Individual Tema “Enfarinats”: 100 €

Primer Premio Fotografía Individual Tema “Ballaors”: 100 €

Primer Premio Fotografía Individual Tema “Tapats”: 100 €

Primer Premio Fotografía Individual Tema “Bateig de Santa Llúcia” y “Diumenge de Santa Llúcia”: 100 €

Los autores premiados dentro de las colecciones así como las fotografías que integren dichas colecciones no podrán optar a ningún otro premio.

Las fotografías que integren las colecciones no premiadas, podrán optar a los premios individuales.

Todos los premios son netos. Ningún premio quedará desierto.

Todos los fotógrafos cederán a favor del Excmo. Ayuntamiento de Ibi los derechos de reproducción, siempre que se mencione el autor y tenga como fin la divulgación y promoción cultural y en cualquier caso sin ningún tipo de beneficio económico.

7. Calendario del Concurso ADMISION de OBRAS: Hasta el 29 de febrero de 2011 a las 12:00h

FALLO DEL JURADO: Día 3 de marzo de 2011 a las 16:00 h en la “Cafetería 102” de Ibi (calle doctor Marañón, 7)

ENTREGA DE PREMIOS: Se avisará con suficiente antelación.

EXPOSICION DE LAS OBRAS: Se avisará con suficiente antelación.

6. Jurado

El fallo del jurado será público e inapelable. El jurado estará formado por tres personas, dos relacionadas con el mundo de la fotografía y una relacionada con el de les “Festes d’Hivern“, actuando como secretario/a una persona que el Excmo. Ayuntamiento de Ibi designe para tal fin. La organización y/o el jurado podrán resolver cualquier incidencia no prevista en las presentes bases.

7. Exposición y catálogo

El Excmo. Ayuntamiento de Ibi publicará un catálogo y expondrá las obras premiadas y seleccionadas (mencionando el nombre del autor). Se realizará una exposición itinerante por territorio nacional con el fin de promover “les Festes d’Hivern d’Ibi” y promocionar a los autores

de las fotografías.

8. Devolución de obras

Las obras no seleccionadas podrán ser retiradas por sus autores, personalmente o mediante delegación a otra persona, en el ARCHIVO MUNICIPAL DE IBI (PL. DE LES CORTS, 1) 03440 IBI – ALICANTE) desde el 14 de mayo hasta el 31 de mayo de 2011. A los autores que no retiren sus fotografías en ese mismo plazo se les devolverán por correo ordinario con cargo al Excmo. Ayuntamiento de Ibi.
La organización pondrá el máximo cuidado en la conservación y envío de las fotografías, pero no responderá de las posibles pérdidas, sustracciones o deterioros que sufran las mismas.
